

COMUNE DI GROMO (Bg)

Piazza Dante, 8 24020 Gromo (BG) C.F. e P.IVA 00666340161





Prot. nr. 4143 - II.3.

Gromo, 23.07.2024

SEDUTA ORDINARIA di prima convocazione 30 LUGLIO 2024 alle ore 08.45

Eventuale SEDUTA ORDINARIA di seconda convocazione 31 LUGLIO 2024 alle ore 09.00

AVVISO

CONVOCAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE SEDUTA ORDINARIA DI PRIMA CONVOCAZIONE ED EVENTUALE SECONDA CONVOCAZIONE

A norma di quanto prescrivono gli articoli 125 e 127 del T.U.L.C.P. 04 Febbraio 1915, n. 148, coordinati con gli articoli 38, 39, 42 e 273 del D.Lgs. 18/08/2000, n. 267 e l'articolo 10 del vigente Statuto Comunale, La invito ad intervenire alla **seduta ordinaria** del Consiglio Comunale che si terrà **in prima convocazione** il giorno **30 luglio 2024** alle ore **08.45** ed eventualmente **in seconda convocazione** il giorno **31 luglio 2024** alle ore **09.00**. La seduta si terrà simultaneamente, sia in presenza presso la sala consiliare che in collegamento in videoconferenza, per la trattazione del seguente

ORDINE DEL GIORNO

- ESAME ED APPROVAZIONE VERBALI DELLE SEDUTE PRECEDENTI;
- ARTICOLI 175 E 193 DEL DECRETO LEGISLATIVO N. 267 DEL 18/08/2000. VARIAZIONE DI ASSESTAMENTO GENERALE E CONTROLLO DELLA SALVAGUARDIA DEGLI EQUILIBRI DI BILANCIO. BILANCIO DI PREVISIONE 2024/2026;
- DOCUMENTO UNICO DI PROGRAMMAZIONE SEMPLIFICATO (DUPS) 2025/26/27. PRESENTAZIONE;
- 4. COMUNICAZIONE DELIBERAZIONI DI G.C. N. 65 DEL 15.06.2024 E N. 70 DEL 26.06.2024 AVENTI AD OGGETTO: PRELEVAMENTO DAL FONDO DI RISERVA;
- RATIFICA DELIBERAZIONE DI G.C. N. 55 DEL 14.05.2024 E N. 59 DEL 22.05.2024 AVENTI AD OGGETTO VARIAZIONI AL BILANCIO DI PREVISIONE 2024/2025/2026;
- 6. RATIFICA DELIBERAZIONE DI N. 71 DEL 26.06.2024 AVENTE AD OGGETTO VARIAZIONE AL BILANCIO DI PREVISIONE 2024/2025/2026;
- 7. MODIFICA DEL REGOLAMENTO PER L'INGRESSO ALLA GROTTA DENOMINATA "BUS DI TACOI".
- 8. MESSA IN LIQUIDAZIONE DELLA SOCIETÀ PARTECIPATA SE.T.CO HOLDING S.R.L.;
- 9. LINEE DI INDIRIZZO PER IL RINNOVO DELL'AFFIDAMENTO DEL SERVIZIO DI GESTIONE INTEGRATA DEI RIFIUTI URBANI;
- NOMINA DELL'ORGANO DI REVISIONE ECONOMICO FINANZIARIO DEL COMUNE DI GROMO PER IL PROSSIMO TRIENNIO.

IL SINDACO

Avv. Sara RIVA (*)

(*) il documento è firmato digitalmente ai sensi del D. Lgs. 82/2005 e norme collegate e sostituisce il documento cartaceo e la firma autografa

La cittadinanza è invitata a partecipare.